

舜天为足协杯雪藏主力

镇江谢幕战主场不敌长春亚泰



舜天主场负于长春亚泰,结束了2014赛季在镇江主场的最后一个比赛。文雯 摄

雪藏主力 全力备战足协杯

中超接近尾声,舜天目前的主要精力都集中在10月1日足协杯对阵上海申花的比赛,本场比赛主教练高洪波雪藏多名主力,后防大将艾雷尔森没有进入大名单,孙可、李昂、邓小飞也都没有首发。而长春亚泰必须拿下比赛才能摆脱降级压力。舜天无心恋战,亚泰全力以赴,结果可想而知。因此本场比赛来到现场的球迷也是中超镇江站开战以来最低的上座率,只有14000多人来到现场,要知道以往每场比赛最少都有2万多人。虽然现场球迷不多,不过球迷们还是不遗余力的呐喊助威。

上半场舜天就踢得漫不经心,特别是边锋托洛扎,失误频频,被断球之后也不积极回抢。第38分钟,长春亚泰率先取得进球。胡斯蒂右侧角球传至禁区后点,伊斯梅洛夫头球摆渡向门前,贝切莱近距离接力头球破门。亚泰主教练德拉甘为这个人球兴奋得起身鼓掌。这时候高洪波终于也坐不住了,随即作出换人调整,孙可换下托洛扎;托洛扎下场后显得非常不满,将护腿板重摔在地。

德拉甘:下场比赛我是舜天球迷

在赛后新闻发布会上,亚泰主教练德拉甘表示:首先要向我的球队表示祝贺,今天的胜利非常的困难,上一场我们输给了排名最后的球队,球队现在处在非常困难的时期。可能江苏队更多的是考虑下一场足协杯的比赛,不过我们今天的发挥还是不错的。虽然舜天0:2输了,但是在他们的主场还有舜天球迷喊我的名字,这是非常罕见的情况,我也是非常的激动,非常感谢现场的球迷。过去这两个赛季,我在这里留下了非常美好的回忆,今天赢得这场比赛,我的运气又回来了。不过我还是要把比赛的祝福送给舜天,希望他们在接下来的足协杯比赛,能够赢得对阵上海申花的比赛,下场比赛我会作为舜天的球迷,为他们加油。

有记者问:“今天现场舜天球迷们举了很多标语,上面写着:‘德拉甘,你回来吧,江苏舜天需要你。’你对此有什么想法?”德拉甘表示去年离开南京的时候,我也说过,我是有很强的愿望希望将来能够回来。在下次主场对阵江苏舜天的时候,我就曾说过主教练的工作性质是没有任何可以确定的东西,对我来说,将来会怎么样是一个很大的问

孙可刚刚出场即分球为埃利亚斯引出战机,后者中路低射被稍稍挡偏出底线。

中场休息时,在主席看台上传来一片呼喊声,原来舜天后防大将艾雷尔森出现在记者席看台,球迷们纷纷涌去要求签名合影,艾雷尔森也非常敬业的一一满足了大家的要求,光是签名就签了10分钟。

下半场刚刚开场舜天就形成威胁攻势,埃利亚斯向中路形成做球摆渡,孙可迎上大力远射被宋振瑜侧扑挡出。第55分钟,舜天中路配合中埃利亚斯赢得禁区线前任意球,邓卓翔攻门被人墙挡出。此时已经下场的托洛扎,带着耳机在低头玩弄手机;此后又抬头托腮观战,神情很是压抑。

第62分钟,亚泰利用快速反击将比分扩大——舜天后防线前传失误,亚泰断球后形成3打2快攻,胡斯蒂将球分向右路空档,贝切莱前带后低射攻破球门下角,比分变为2:0。最终比分定格在2:0,长春亚泰暂时脱离了保级圈,积分达到30分,排名联赛第8。

号。虽然我个人是有这样的愿望,但是我也不能保证,这就是主教练的工作性质和生活方式。

虽然赛后舜天主教练高洪波表示,目前球队的重心都在足协杯上,虽然这场比赛输了,但是结果还是能够接受。本赛季舜天的目标是进入明年的亚冠联赛,虽然在中超联赛已经没有机会了,不过足协杯还保留希望,只要能够拿到足协杯的冠军,就能进入明年的亚冠联赛。不过申花鲁能也都不是软柿子,对于足协杯的冠军也都虎视眈眈。在整个赛季中,对于高洪波的执教,球迷始终存在各种各样的质疑,从赛季初坚持352的阵形,到上赛季众多主力没法首发,以及德扬转会去北京国安发挥神勇,其实本赛季高洪波的执教成绩已经好过去年的德拉甘,去年这个时候,舜天还在为保级而战,但是还是有很多球迷表示不满。在这场本应属于“本赛季镇江谢幕战”的比赛中,现场球迷始终给出了高分贝呐喊;呐喊声中我们并没有听到清晰的“下课”声音,不过舜天球迷送给德拉甘的喝彩声却很清晰,这是高洪波无法回避的。(记者 冷国方)

著名作家张贤亮去世
代表作《灵与肉》

9月27日中午,著名作家张贤亮因癌症晚期,医治无效去世,享年78岁。

张贤亮1936年12月生于南京,祖籍江苏盱眙。早在上世纪50年代初读中学时即开始文学创作,1955年从北京移民宁夏,先当农民后任教员。其代表作有小说《灵与肉》、《绿化树》、《男人的一半是女人》等。有9部小说改编成电影电视搬上银幕(《牧马人》、《黑炮事件》、《肖尔布拉克》、《龙种》、《异想天开》、《我们是世界》、《男人的风格》、《老人与狗》、《河的儿子》)。1992年12月,在邓小平“南方讲话”后,张贤亮创办宁夏华夏西部影视城公司,担任董事长。如今公司所属的镇北堡西部影城已迅速发展成为中国西部最著名的影视城,被国家旅游局评为AAAAA级旅游景区。

张贤亮现任中国作家协会主席团委员、宁夏文联名誉主席兼宁夏作家协会名誉主席、中国文联委员。

人民网

日本游泳选手
盗窃记者相机被抓
广州亚运会曾摘金

昨天,日本代表团上午在MPC召开新闻发布会,称日本游泳选手富田尚弥已被警方带走,他是在25日结束训练后,从媒体席上偷走了一名韩国记者的相机,随后警方观看了场馆录像,在亚运村将其带走,目前还在审讯中,日本代表团鞠躬一分钟道歉。富田尚弥曾在广州亚运会获得男子200米蛙泳金牌。

同时日本奥委会(JOC)宣布废除男子蛙泳选手富田尚弥参赛资格,逐出日本代表团。

据JOC消息,因富田选手25日在游泳比赛会场偷盗韩国媒体物品的嫌疑,26日18时过后日本代表团收到韩国警方的联络。26日晚到27日凌晨,富田尚弥在审讯过程中对偷盗行为供认不讳。

联合新闻报道,富田选手供述说:“我看到相机的瞬间,想要拿走的欲望就非常强烈”。富田选手所偷的相机是放在泳池旁边的,此相机售价800万韩元(约4万人民币),后来是在选手村被发现的。警方也对游泳馆的监控录像进行了分析,确认富田的偷盗行为。

新体



昨天,以“文化镇江,文明家乡”为主题的镇江市第六中学首届“荷动力”体育节开幕式暨第52届运动会举行。开幕式文艺表演分“千古江山”“风情镇江”“江‘荷’交响”三个篇章,突出了镇江文化元素,展示了该校“荷馨”校园文化。图为文艺表演现场。徐长顺 肖剑 张凤春 摄影报道

北京时间9月27日晚,2014赛季中超联赛第26轮赛事全面展开,江苏舜天镇江站谢幕战对阵长春亚泰;第33分钟,埃尼奥任意球攻门击中立柱;第38分钟,亚泰在角球攻势中由贝切莱头球接力破门;第62分钟,亚泰在反击中由胡斯蒂助贝切莱梅开二度,最终亚泰客场2:0奏凯。舜天遭遇近6战来的第4败,亚泰拿下此战后积分提升到30分,基本已摆脱了保级压力。